

欢迎提供线索，
一经采用奖励50-1000元

2012.12.12听起来像“要爱要爱要爱”

“世界示爱日”新人扎堆结婚



两位新人留下幸福的瞬间。
本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安12月12日讯(记者 赵苏炜 见习记者 王璐) 2012年12月12日,三个“12”相逢百年一遇,听起来像“要爱要爱要爱”,被称为“世界示爱日”。246对新人到泰山区民政局登记结婚。上午10点在泰山区民政局婚姻登记处大厅入口处,设置了现场预约工作台,候登区里坐满了一对对幸福的新娘,办公台前也排起长长的队伍,大家按照领取的号码有序办理登记手续。

“2012年12月12日是这个世纪最后一个三个数字相同的日子,我们特意选择今天来登记结婚。早上

8点就到了,办好手续之后等着宣誓。前面还有十对新人,为了这个意义深刻的日子,排队等再久也值得。”正在和男友等待宣誓的王女士告诉记者。

下午四点以后,等待登记的新娘还有很多。26岁的张鲁宁和妻子解立伟特意请来弟弟帮他们现场拍照,记录下这美好的一天。

一对情侣穿着大红色羽绒服坐在大厅里特别显眼,田先生说:“特意为喜事买的,很喜庆,照相时我们又换上了统一的深蓝色,这样照片效果好。我和妻子是三年前在网上认识并相恋,选择这个意义深

刻的日子结婚心里特甜!”

下午6点15分,最后一对情侣办完登记手续,共有246对新人办理了结婚登记手续,远超今年11月11日215对新人登记的纪录。

泰山区民政局的宋主任说,2008年以来,新人追捧“吉日”登记结婚的现象越来越明显。平常一天也就办理四五十对,一到特别的日子,扎堆现象很严重。“之前就考虑到今天登记的新娘可能较多,网上有预约平台,现场也有预约地点。工作人员中午都没休息,我们加班,直到为最后一对新人办完手续。”

财东新居售楼处空地 没部门批准就收停车费

本报泰安12月12日讯(见习记者 张伟) 12日,有市民向本报反映,财源大街财东新居售楼处前面空地,停车收费5元。记者了解到,交管科没有收费单位的备案,物价局工作人员称,没有收到收费单位的报批材料。

12日,财源大街财东新居售楼处前面,近1000平米的空地上,停了大大小小10多辆车。只要有车辆驶入,两名身穿保安制服的工作人员就去收费。收费人员称,他们属于阳光物业,收费没有什么标准,也不管时间长短,一律5元。当记者问及收费有何凭证时,一收费人员说:“要么你把车开走,要么交5块钱。”

在此停车的韩女士说:“金桥服装城前面没空,看这有地就过来了,没想到还收费。”王先生说:“停了也就五六分钟,收了我5元,很无奈。”就在记者准备离开时,一女士跟收费人员因收

费发生争吵。该女士称,只要给她一张合理的票据,钱多少都交,如果没有票据,一分钱也不交。收费人员表示,票据没有,不交钱就别停车。

随后,负责管理该处的一负责人解释,该处空地以北的商铺还未交付使用,为了防止车辆轧坏地砖和井盖,约束车辆停车,采取了收费的办法。“收费只是一种方式,不是目的。”该负责人说。

泰安市交警支队交管科工作人员称,没有任何阳光物业停车场的备案记录,只有在交管科备案,才能到物价局报批。

物价局工作人员表示,先在交管科提交备案,之后物价局才会审批。同时,物价局工作人员告诉记者,凡是涉及停车收费的地段,都必须设有明显的公示牌,对于各种乱收费行为,可以拨打价格举报电话12358。



收费人员向车主收取停车费。 本报见习记者 张伟 摄

偷偷搬走梯子 监控记下过程

本报泰安12月12日讯(记者 王伟强) 新泰一公司物品被盗后,11日晚上在网上发帖,重金悬赏寻找盗贼,还公布小偷作案监控录像,希望广大网友提供线索。

12日上午,记者在百度贴吧中看到,新泰一市民11日晚发帖称:“寻贼启事,重金悬赏!山东新泰的小偷作案监控拍摄过程。”他写道:此贼于12月8日在平阳国际重庆路与杭州路交界处偷走本公司梯子一副,已报案,现公布监控录像与画面截图,有认识此贼者或提供线索者,必有重谢。帖子还留下联系电话和公司名称。记者打开视频看到,视频画面显示时间为12月8日凌晨4点54分,墙角最初放着三副梯子,一男子头戴围脖、身穿黑色上衣,慢慢地走到墙根,搬走其中一副梯子。帖子引来不少网友留言,有的建议:“应该把梯子放进屋里。”有的则戏言:“这么笨的小偷也不套个黑丝袜,迟早

逮住。”

随后记者联系到发帖人李先生,他告诉记者,公司从事网络监控工程,办公室空间比较小,放不开梯子,于是把三副梯子放门外。以前放门外的东西经常被盗,连花盆都被偷过五六次,于是安装监控摄像头,夜里还用锁锁着梯子,到现在一年了都没出啥问题。

“7日晚上忘了锁梯子,心想有监控出不了啥问题,没想到第二天凌晨就丢了。”李先生气愤地说,从监控录像看,这个人走路、搬东西动作都很慢,年纪看青睐挺大的,好像还穿着拖鞋,应该就住在附近。监控画面比较清晰,能看出男子长相。

李先生说,梯子倒不贵,也就值三四百块钱,他们已经报了案。“希望尽快将贼绳之以法,也能提个醒,让大家有所防备。更希望贼知道丑行被曝光后,能改过自新,不要再做这种小偷小摸的事了。”



盗贼偷走梯子。 视频截图

400元买来黑摩托车 螺丝刀当钥匙用了十年

本报泰安12月12日讯(记者 邢志彬) 一男子花400元买来一辆被盗摩托车,没有钥匙,打火熄火得用螺丝刀。12日上午,他在省庄被交警和派出所民警查获。

12日上午8点,省庄派出所民警和交警联合巡逻时,在老泰莱路附近看见一辆无牌摩托车在加油站加油,仔细一看驾驶员竟用螺丝刀拧开油箱锁。民

警怀疑是被盗车辆,上前盘查。驾驶员很紧张,前言不搭后语,车辆无牌,他也无驾驶证。

摩托车的油箱盖锁和打火开关都被破坏过,没有钥匙,打火熄火都要用螺丝刀拧。男子承认这车是10年前花400元从小偷手里买来的,当时市价六七千元。交警把车暂扣,民警把该男子带回派出所进一步调查。